
По факту падения обледенелой снежной массы на молодую девушку в городе Барнауле проводится доследственная проверка

Днем 22 марта 2015 года в городе Барнауле с крыши дома по проспекту Строителей, 4 на 21-летнюю девушку упала обледенелая снежная масса. После обращения потерпевшей в городскую больницу, ей диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга и ушибы мягких тканей головы. По данному факту следственным отделом по Железнодорожном району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По данным следствия, дом состоит на балансе управляющей компании «Прогресс». Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях должностных лиц управляющей компании признаки преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/906872>